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2.9 Kühlmitteltemperaturgeber -G62- aus-
und einbauen

Ausbauen

– Schlauchschellen -Pfeile- lösen und Luftführungsschlauch
herausnehmen.

– Drosselklappensteuereinheit -J338- ausbauen ⇒ Seite 147 .
– Stütze für Saugrohr ausbauen, dazu Mutter -2- und Schrau‐

be -1- herausdrehen.

Alle weiteren Arbeiten sind beschrieben unter ⇒ Instandsetzung
- 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr. 19; Kühlmittelpumpe/Kühl‐
mittelregelung; Kühlmitteltemperaturgeber -G62- aus- und ein‐
bauen.
Einbauen
Weitere Arbeiten:

Hinweis

Sichern Sie alle Schlauchverbindungen mit Schlauchschellen,
die dem Serienstand entsprechen ⇒ Elektronischer Teilekata‐
log.

– Drosselklappensteuereinheit -J338- einbauen ⇒ Instandset‐
zung - 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr. 24; Saugrohr;
Drosselklappensteuereinheit -J338- aus- und einbauen.

Anzugsdrehmomente
♦ ⇒ Instandsetzung - 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr. 21;

Ladeluftsystem; Montageübersicht - Ladeluft-Schlauchver‐
bindungen
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1 - Ladeluftkühler
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 110
2 - Schlauchschelle
3 - Luftführungsschlauch

❑ zum Abgasturbolader
❑ muss vor dem Montie‐

ren frei von Öl und Fett
sein

4 - Schlauchschelle
5 - Schlauchschelle
6 - Luftführungsschlauch

❑ zum Saugrohr
❑ muss vor dem Montie‐

ren frei von Öl und Fett
sein

7 - Schlauchschelle
8 - O-Ring

❑ ersetzen
9 - Ladedruckgeber -G31-

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 113

10 - Schraube
❑ 5 Nm

11 - Gummitülle
12 - Buchse
13 - Mutter

❑ 9 Nm
14 - Gummitülle
15 - Schlauchschelle
16 - Luftführungsrohr
17 - Schlauchschelle
18 - Luftführungsschlauch

❑ vom Ladeluftkühler
❑ muss vor dem Montieren frei von Öl und Fett sein

19 - Schlauchschelle
20 - Schraube

❑ 7 Nm
21 - Resonator
22 - Gummitülle
23 - Schlauchschelle
24 - Luftführungsschlauch

❑ zum Resonator
❑ muss vor dem Montieren frei von Öl und Fett sein
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1 - Luftmassenmesser -G70-
❑ Montageübersicht ⇒

-3.1  Luftfiltergehäuse“,
Seite 131

2 - Magnetventil rechts
für elektrohydraulische Motor‐
lagerung -N145-

❑ baustandsabhängig
verbaut

❑ Einbauort ⇒ Seite 119
3 - Zündspule 1 mit Leis‐
tungsendstufe -N70-

❑ Montageübersicht ⇒ In‐
standsetzung 4-Zyl.
1,8l; 2,0l 4V TFSI;
Rep.-Gr. 28; Zündanla‐
ge; Montageübersicht -
Zündanlage

4 - Zündspule 2 mit Leis‐
tungsendstufe -N127-

❑ Montageübersicht ⇒ In‐
standsetzung 4-Zyl.
1,8l; 2,0l 4V TFSI;
Rep.-Gr. 28; Zündanla‐
ge; Montageübersicht -
Zündanlage

5 - Zündspule 3 mit Leis‐
tungsendstufe -N291-

❑ Montageübersicht ⇒ In‐
standsetzung 4-Zyl.
1,8l; 2,0l 4V TFSI;
Rep.-Gr. 28; Zündanla‐
ge; Montageübersicht -
Zündanlage

6 - Zündspule 4 mit Leis‐
tungsendstufe -N292-

❑ Montageübersicht ⇒ Instandsetzung 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr. 28; Zündanlage; Montageüber‐
sicht - Zündanlage

7 - Geber für Getriebe-Neutralstellung -G701-
❑ ausstattungs- und baustandsabhängig für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
❑ Einbauort ⇒ Seite 119

8 - Kühlmittelventil für Getriebe -N488-
❑ für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe mit Getriebeölheizung
❑ Einbauort ⇒ Seite 120

9 - Schalter für Gangerkennung -F208- bzw. Sensor für Gangerkennung -G604-
❑ ausstattungs- und baustandsabhängig für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
❑ Einbauort ⇒ Seite 119

10 - Drucksensor für Bremskraftverstärkung -G294-
❑ ausstattungsabhängig

11 - Gaspedalstellungsgeber -G79-/Gaspedalstellungsgeber 2 -G185-
❑ Einbauort ⇒ Seite 118

12 - Bremslichtschalter -F-
❑ Einbauort ⇒ Seite 118
❑ aus- und einbauen ⇒ Bremsanlage; Rep.-Gr. 45; Sensoren; Bremslichtsensor aus- und einbauen
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